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Με την ευκαιρία της επετειακής εκδόσεως της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού, «Επιστολές και Ποιήματα (60 
χρόνια από την κοίμηση του)», η Μονή Βατοπαιδίου διοργανώνει για την 
παρουσίαση της νέας αυτής εκδόσεως εκδήλωση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 
Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 7:30 μ.μ. στην αίθουσα «Χρήστος Λαμπράκης» 
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του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.

Ο μακάριος Γέροντας Ιωσήφ ο Ησυχαστής (1897-1959) έζησε σε μία περίοδο 
κρίσης και λειψανδρίας του Αγιορειτικού μοναχισμού. Επανέφερε με τον εμπειρικό 
τρόπο ζωής του ξανά την διδασκαλία του Αγίου Γρηγορίου Παλαμά περί 
ησυχασμού στον σύγχρονο αγιορειτικό και εν γένει στον ορθόδοξο μοναχισμό. 
Ήταν ένας άξιος συνεχιστής της ησυχαστικής και φιλοκαλικής παραδόσεως, που 
συνέβαλε τα μέγιστα στην πνευματική άνθηση και επάνδρωση του Αγίου Όρους. 
Υπολογίζεται ότι από την «ρίζα» του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού προέρχονται 
άμεσα περισσότεροι από χίλιοι μοναχοί και μοναχές, που ανάγουν την πνευματική 
τους πατρότητα στον μακάριο αυτόν Γέροντα. Ήταν άμοιρος κοσμικής 
μορφώσεως, κατέστη όμως σοφός στα θεία, επειδή τα έπασχε. Έγινε ο έμπειρος, 
διακριτικός και απλανής οδηγός στους ατραπούς της πνευματικής ζωής. Παρόλο 
που ζούσε σε ασκητικά σπήλαια μέσω των επιστολών του καθοδηγούσε 
εκατοντάδες λαϊκούς χριστιανούς στον κόσμο.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν και θα απευθύνουν Χαιρετισμό, ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος Β΄, ο Αρχιμ. 
Χρυσόστομος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Παρασκευής Μαζίου ως 
εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου. Η παρουσίαση του 
τόμου θα πραγματοποιηθεί από τον Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανάσιο. Θα μιλήσει 
και ο Αρχιμ. Εφραίμ, Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Η 
Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία υπό την διεύθυνση του κ. Γεωργίου Ν. Κωνσταντίνου 
θα ψάλει ύμνους προς τιμήν του μακαρίου Γέροντος. Θα προβληθεί 
ντοκιμαντέρ/ταινία για τη ζωή του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού. Το ρόλο του 
Γέροντος Ιωσήφ υποδύεται ο ηθοποιός Τζόναθαν Τζάκσον, κάτοχος πέντε 
βραβείων Έμμυ.

 

Είσοδος ελεύθερη με δελτία εισόδου. Διανομή δελτίων εισόδου από την 
Παρασκευή 1 Νοεμβρίου, ώρες λειτουργίας των Ταμείων του Μεγάρου Μουσικής 
Αθηνών.
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